
平成２０年度　第１回学校評価　中間まとめ
※評価基準　７０％以上…Ａ　　５０％以上７０％未満…Ｂ　　５０％未満…Ｃ
※「前回得点率」は「平成１９年度　第1回学校評価アンケート」の得点率

質問１ 共通 本校は生徒一人ひとりを大切にする教育を実践している
そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 未記入・無効 今回得点率（％）

生徒 97 329 196 70 1 66.4
保護者 181 266 99 27 7 76.2
教職員 31 31 7 1 0 82.9

質問２ 共通 本校は、全人教育（あらゆる面で調和のとれた人間を育成）を通じて、学業、行事、部活動に積極的に取り組ませている
そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 未記入・無効 今回得点率（％）

生徒 210 298 138 44 3 74.4
保護者 254 248 51 24 3 81.7
教職員 32 32 5 1 0 83.9

質問３ 共通 本校は国公立大学５０名の合格を目指し、積極的に取り組んでいる
そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 未記入・無効 今回得点率（％）

生徒 235 302 118 31 7 77.0
保護者 244 223 76 30 7 79.7
教職員 24 38 6 2 0 80.0

質問４ 共通 本校は部活動の全国大会を目指し、積極的に取り組んでいる
そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 未記入・無効 今回得点率（％）

生徒 289 248 103 47 6 78.3
保護者 315 177 57 27 4 83.9
教職員 30 32 4 4 0 81.4
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質問５ 共通 本校の教職員は、教職者として使命感・高い倫理観を十分心がけている
そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 未記入・無効 今回得点率（％）

生徒 77 325 222 65 4 65.0
保護者 155 279 115 26 5 74.5
教職員 16 49 5 0 0 78.9

質問６ 生徒 充実した学校生活を送っている
保護者 生徒は、充実した学校生活を送っている
教職員 生徒は、充実した学校生活を送っている
そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 未記入・無効 今回得点率（％）

生徒 205 246 155 82 5 70.9
保護者 239 245 65 29 2 80.0
教職員 13 49 7 1 0 76.4

質問７ 生徒 学校に誇りを持っている
保護者 生徒は、学校に誇りを持っている
教職員 生徒は、学校に誇りを持っている
そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 未記入・無効 今回得点率（％）

生徒 156 269 168 96 4 67.6
保護者 217 234 103 25 1 77.8
教職員 8 49 11 1 1 73.2

質問８ 生徒 働く意義を学び、将来社会に貢献しようという意欲を持っている
保護者 本校は生徒に、働く意義を考えさせ、社会に貢献しようという意欲を育んでいる
教職員 本校は生徒に、働く意義を考えさせ、社会に貢献しようという意欲を育んでいる
そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 未記入・無効 今回得点率（％）

生徒 202 291 137 55 8 73.4
保護者 93 275 183 26 3 68.8
教職員 5 33 29 3 0 64.3
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質問９ 共通 本校の教育課程（カリキュラム）は、生徒の進路を考えて編成されている
そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 未記入・無効 今回得点率（％）

生徒 228 263 128 69 5 73.6
保護者 220 257 70 30 3 78.9
教職員 10 29 28 3 0 66.4

質問１０ 生徒 総合学科の特色（キャリア教育、幅広い選択科目、少人数教育等）を理解している
保護者 生徒は、総合学科の特色（キャリア教育、幅広い選択科目、少人数教育等）を理解している
教職員 生徒は、総合学科の特色（キャリア教育、幅広い選択科目、少人数教育等）を理解している
そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 未記入・無効 今回得点率（％）

生徒 194 292 150 50 7 73.0
保護者 175 270 105 27 3 75.7
教職員 5 26 36 3 0 61.8

質問１１ 生徒 総合学科の特色を生かし、希望に応じた進路選択ができる
保護者 生徒は、総合学科の特色を生かし、希望に応じた進路選択している
教職員 生徒は、総合学科の特色を生かし、希望に応じた進路選択をさせている
そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 未記入・無効 今回得点率（％）

生徒 194 266 150 80 3 70.8
保護者 171 271 108 27 3 75.4
教職員 8 31 27 4 0 65.4

質問１２ 共通 本校は生徒一人ひとりの能力を伸ばす教育（習熟度別教育・少人数授業等）を行っている
そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 未記入・無効 今回得点率（％）

生徒 129 340 167 54 3 69.7
保護者 124 287 141 21 7 72.3
教職員 22 38 9 1 0 79.0
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質問１３ 共通 本校には、教材や教え方にさまざまな工夫をし、わかりやすい授業をしている教員が多い
そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 未記入・無効 今回得点率（％）

生徒 67 294 250 77 5 62.8
保護者 65 290 187 24 14 67.5
教職員 13 53 3 1 0 77.9

質問１４ 生徒 積極的に学習（授業、家庭学習等）に取り組んでいる
保護者 生徒は、主体的に学習（授業、家庭学習等）に取り組んでいる
教職員 生徒は、主体的に学習（授業、家庭学習等）に取り組んでいる
そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 未記入・無効 今回得点率（％）

生徒 76 254 252 105 6 61.0
保護者 112 238 179 45 6 68.2
教職員 4 19 39 8 0 56.8

質問１５ 共通 本校はテストの得点だけでなく、いろいろな面から学習の評価を行っている
そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 未記入・無効 今回得点率（％）

生徒 107 333 194 53 6 68.0
保護者 88 294 171 15 12 70.0
教職員 13 48 8 1 0 76.1

質問１６ 共通 本校は、文化祭や球技大会などの生徒会活動を通じて、生徒の自主性や豊かな人間性を育てている
そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 未記入・無効 今回得点率（％）

生徒 163 298 162 65 5 70.1
保護者 163 319 70 19 9 77.4
教職員 20 40 9 1 0 78.2
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質問１７ 共通 本校には文武両道を目指し、部活動に積極的に取り組んでいる生徒が多い
そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 未記入・無効 今回得点率（％）

生徒 276 271 99 37 10 78.8
保護者 280 221 56 19 4 83.1
教職員 22 33 14 1 0 75.7

質問１８ 生徒 生徒は、本校の生活指導を理解している
保護者 保護者は、本校の生活指導を理解している
教職員 本校の生活指導は、生徒や保護者に受け入れられている
そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 未記入・無効 今回得点率（％）

生徒 96 295 218 80 4 64.8
保護者 154 272 119 31 4 74.1
教職員 22 43 4 1 0 80.7

質問１９ 共通 本校は、遅刻指導や服装指導等により、基本的な生活習慣を確立させ、社会のルールを守る態度を育てている
そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 未記入・無効 今回得点率（％）

生徒 286 243 102 56 6 77.4
保護者 287 207 54 23 9 83.2
教職員 39 27 1 3 0 86.4

質問２０ 共通 本校は、生徒や家庭へ進路指導に関する連絡や情報提供を行っている
そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 未記入・無効 今回得点率（％）

生徒 99 334 199 55 6 67.4
保護者 157 270 124 26 3 74.2
教職員 20 37 12 1 0 77.1
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質問２１ 共通 本校は、命の大切さの指導や生徒の健康、安全指導に積極的に取り組んでいる
そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 未記入・無効 今回得点率（％）

生徒 207 305 131 44 6 74.6
保護者 142 315 99 16 8 75.5
教職員 23 39 6 2 0 79.6

質問２２ 共通 本校の施設・設備は、学習環境の面で満足できる
そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 未記入・無効 今回得点率（％）

生徒 164 221 167 139 2 64.8
保護者 268 184 72 51 5 79.1
教職員 13 26 21 9 1 67.8

質問２３ 生徒 本校の先生は、進路など悩み事を気軽に相談できる
保護者 生徒や保護者は、進路などの悩み事を先生に気軽に相談できる
教職員 本校では、生徒や保護者は、進路など悩み事を先生に気軽に相談できている
そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 未記入・無効 今回得点率（％）

生徒 67 241 230 151 4 58.1
保護者 88 270 162 53 7 67.1
教職員 7 39 22 2 0 68.2

質問２４ 共通 本校は、中高一貫教育校として、魅力のある学校づくりを目指している
そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 未記入・無効 今回得点率（％）

生徒 114 247 207 116 9 63.3
保護者 238 236 72 30 4 79.6
教職員 20 36 11 3 0 76.1
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質問２５ 共通 本校は、施設開放や公開講座等、家庭や地域社会に開かれた学校づくりに取り組んでいる
そう思う 少しそう思う あまり思わない そう思わない 未記入・無効 今回得点率（％）

生徒 50 180 323 122 18 69.1
保護者 170 260 107 34 9 74.8
教職員 20 35 13 2 0 76.1
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